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1% angle

Pour y répondre, on a 3 dizaines de degré (une dizaine de degrés est I’écart entre deux grandes
graduations) et 4 degrés ( 4 petites graduations)

Ce qui correspond a un angle de 34°.

On peut y répondre autrement, 1’angle va de la graduation 76° a la graduation 110°.
La différence des deux correspond a la mesure de 1’angle.

110°-76°=34°

L’angle est donc de 34°

2° angle

Pour y répondre, on a 12 dizaines de degré (une dizaine de degrés est 1’écart entre deux grandes
graduations) et 3 degrés ( 3 petites graduations) d’un coté et 9 degrés de I’autre.

Ce qui correspond a un angle de 132° (120+3+9)

On peut y répondre autrement, 1’angle va de la graduation 27° a la graduation 159°.
La différence des deux correspond a la mesure de 1’angle.

159°-27°=132°

L’angle est donc de 132°
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QCM :

a) réponse A :

11 faut lire sur les graduations qui sont a I’intérieur, car le O intérieur est aligné sur le coté de 1’angle.
En plus 67° correspond bien a un angle aigu ce qui correspond a I’image que 1’on voit

b) réponse B :

11 faut lire sur les graduations qui sont a I’extérieur, car le O extérieur est aligné sur le c6té de
I’angle.

En plus 135° correspond bien a un angle obtus ce qui correspond a I’image que 1’on voit.
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